
食堂アンケート集計結果一覧表
調査対象日：R3年1月5日～3月1日

問１．食堂にどのくらいの頻度で食べに来ますか？

問2．食堂の料理についてお聞きします。 ※食堂利用頻度が「利用しない」人は問11を、それ以外の人は問２～問10を回答している。

問3．食堂の環境はどうですか 問4．食堂職員の対応はどうですか
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問5．スタンプカードを利用していますか

その他の理由

貯まり切るほど利用してないから

スタンプが貯まるほど利用しない

あまり利用しないため

久々に行き始めたから、また作ろうと思う

持ってくるのを忘れる

問6．イベントカレンダーを参考に利用していますか

その他の理由

見るのを忘れる

週1～2回しか行かないから

問7．ラッキーナンバーを利用していますか

その他の理由

問8.　食券が売り切れで買えなかったことがありますか
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問8-4.　以前に比べて売り切れは改善しましたか

問9-1.食堂では後期から「食育の日」として小学校給食メニューイベントを行いました。イベントを利用しましたか？

その他の理由

忘れてたか授業時間の関係で食べてない。

量が多そうだったから

お弁当だったから(3人)

調理実習とかぶっていた

次の授業の時間と食堂が利用できる時間が合わなかった

授業の都合

問10.食べたいメニュー・新メニュー

〇食べたいメニュー

からあげ(10人) バターチキンカレー オムライス

温玉ぶっかけうどん(2人) かけうどん 温玉カルボナーラ(3人)

担々麵 油そば 白身フライのタルタル

チーズインハンバーグ(3人) たこめし(2人) トマトソース系のパスタ

豚の生姜焼き パスタ(2人) ①魚料理

チキン南蛮(2人) ラーメン ②里芋の煮物

牛丼(2人) 麻婆豆腐 クリームシチュー

豚キムチ(2人) カリカリチキン丼(2人) 塩焼きそばが食べたいです

ハンバーグ(7人) 親子丼

〇新メニュー

焼きラーメン オムライスハンバーグドリア

サムギョプサル、ジャンバラヤ、たらこパスタ ロールキャベツ

ヤンニョムチキン(2人) サーモン丼

韓国メニュー(3人) カニクリームコロッケが食べたいなぁ

台湾 ステーキ

豚汁うどん チーズボール

グラタン(3人) エビフライ

ケーキ さつま芋の天ぷら

海鮮丼 食育の日に揚げパンを作ってほしい。

改善した

31%

やや改善

した

40%

変わらな

い

29%

やや悪く

なった

0%

悪く

なっ

た

0%

利用して

いる

31%
利用して

いない

69%

知らな

かった

60%

興味がな

い

21%

メニュー

が悪い

2%

普段通い

2% その他

15%

利用していない理由は何ですか

やって

ほしい

58%やって

ほしく

ない

0%

どちら

でもよ

い

42%

来年もしてほしいですか



問11.食堂の改善点や要望・感想

〇改善点・要望

暖かいお茶が飲みたい

うどんメニューを増やしてほしい

定食の量が多いので、おかずの単品が買えたらいいなと思います。

電子レンジをつけてほしい

食券を待つところが少し長い

少し寒い(2人)

2人席も用意してほしい

場所によっては寒すぎてヤバイ。

お湯を置いてほしい！

お茶や汁ものなどをこぼさないように、もう少しゆっくりおいてほしいです。

とろけるチーズのトッピングがほしい！

ポットがほしい

からあげばっかり

とんかつが多い。魚を頼む。

久しぶりに利用したらお茶の位置が変わっていてわかりにくかった。

できれば人気の丼と麺を違う日にしてほしいです(笑)

〇感想

とても良くて改善点が見つからない

いつもおいしい食事をありがとうございます

毎日とてもおいしいので最高

卒業しても利用したい。食堂のメニュー献立表ほしい！

おいしです(*^-^*)

料理がおいしいので好きです。

いつもおいしいです！ありがとうございます！

美味しいご飯を作っていただきありがとうございます！

特になし。いつもおいしいご飯をありがとうございます。

おいしい

いつもおいしいです♡(3人)

いつもおいしいです。特にからあげがおいしいです。

毎回美味しい♪

温かいご飯美味しいです(*^-^*)

いつも利用させていただいています！元気にお話してくださったり、ねぎ抜きなどの要望を覚えてくださったりがとても嬉しいです(*^-^*)

　毎日おいしい学食ありがとうございます♡来年度も楽しみにしています！

リクエストや人気のメニューに応えてくれてとても嬉しいです！暖かい笑顔とご飯ありがとうございます！

おいしい。

いつもおいしいご飯をありがとうございます(*^-^*)

とてもおいしいです(2人）

食堂の料理はおいしいです

毎日おいしい学食ありがとうございます！



問11.食堂を利用していない理由や要望

〇理由

節約のため(4人)

弁当があるから(21人）

人が多すぎていけれない

金がない(3人)

寮と食堂の料理がほぼ似てるから。少し高いから

イベント食の時は行っています！お弁当や軽くで済ますことが多くなったので、行く回数が少なくなりました。

値段が高くて量が少ないから

大学にほぼいかない

自分で買っているため

お母さんがご飯を買ってきてくれているため

購買で食べている

特になし

弁当や購買、コンビニ等て購入し持って来ているから

お金を貯めているから。また機会があれば食べに行きます！

寮だから

場所は使わせてもらってます

OCの時に時々食べますが、いつもおいしくいただいています♪

教室で食べているため

味が濃いため

ない日はコンビニで買ったりしてます。

麺の汁は美味しいけど、麺がおいしくないから

席が少なく座れる気がしない

人が多い。教室から遠い

家で作った方が安いから

家から持参しているため

値段が高いと感じるから。並ぶのが面倒な気がするから

お金がなく、冷凍したご飯を持って来て食べているため

昼食を自分で用意しているから


